

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottságának beszámolója

2018. évről

Tisztelt Közgyűlés!

A Felderítők Társasága Egyesület Felügyelő Bizottsága megújult személyi összetételben kezdte meg tevékenységét 2018-ban. A feladatok szervezésekor előnyt jelentett, hogy az ilyenkor nélkülözhetetlen folyamatosságot dr. Mihók Sándor ny. alezredes úr képviseli, aki többéves bizottsági tagsága mellett, jogi végzettséggel is rendelkezik. Ugyancsak kedvezően erősítette a személyi összetételt Ledács Kiss Jenő ny. ezredes úr megválasztása, aki az Egyesület Elnökségében szerzett sokrétű tapasztalatával támogatja munkánkat.

Az Egyesület Alapszabályában a Felügyelő Bizottság részére meghatározott feladatok és jogkörök súlyozásával a felügyeleti ellenőrző jogkör gyakorlása során három területre fordítottunk kiemelt figyelmet. Érdeklődésünk elsősorban az egyesületi működés törvényességének betartására, a pénzügyi, pénzgazdálkodási eljárások vizsgálatára és a pályázati pénzek felhasználására terjedt ki.

A felügyeleti ellenőrző tevékenység mellett, célul tűztük ki a támogató jellegű munkánk, hozzájárulásunk megerősítését. Ennek keretében véleményeztük az Adatkezelési Szabályzat tervezetét, részt vettünk annak vitájában. Továbbá, az Egyesület elnökénél kezdeményeztük az Iratkezelési Szabályzat előkészítését, valamint az anyagnyilvántartás és az ehhez kapcsolódó leltározás, személyhez kötés és kártérítési felelősség szabályozását. Ez utóbbit az Egyesület tulajdonában lévő eszközök gyarapodása teszi, teheti szükségessé.

A felügyeleti munka módszerét tekintve, az Elnökség meghívásának eleget téve, részt vettünk az elnökségi üléseken és az egyesületi rendezvényeken. Személyes megbeszélést folytattunk az Egyesület elnökével, Dr. Tömösváry Zsigmond ny. dandártábornok úrral, és Zsoltész Gábor ezredes úrral, pénzügyi referenssel. Elvégeztük a pénzügyi okmányok ellenőrzését és az ellenőrzés dokumentálása is megtörtént.

A Felügyelő Bizottság két alkalommal ülésezett. Ezekon az üléseken a feladatok elosztását és a végrehajtás módszerét, valamint a megszerzett tapasztalatokat beszéltük meg. A személyes találkozókön túl, a munka folyamatossága érdekében, elektronikus formában is tartottuk a kapcsolatot.

Tisztelt Közgyűlés!

A Felügyelő Bizottságnak az Egyesület működésére vonatkozó rövid, összegző megállapításai a következők:

A Felderítők Társasága Egyesület a vonatkozó törvények és egyéb jogszabályok betartásával az Egyesület Alapszabálya rendelkezései szerint működött a beszámolási időszakban. Az Egyesület célkitűzései és azok megvalósításáért folytatott tevékenysége összhangba álltak, hatékonyan szolgálták a megfogalmazott célok elérését, a szakmai értékek képviselését.

Az Elnökség az előzetesen jóváhagyott munkatervnek megfelelően, rendszeresen ülésezett. A hatáskörébe utalt feladatokat felelősséggel, körültekintően és együttműködően hajtotta végre a két Közgyűlés közötti időszakban.

Az Egyesület gazdálkodása az Alapszabályban és a vonatkozó törvényekben, pénzügyi előírásokban meghatározottak szerint történt.

Az Egyesület működése során bekövetkezett jogszabálysértés, vagy a szervezet érdekeit súlyosan sértő esemény nem jutott a Felügyelő Bizottság tudomására.

Összességében kijelenthető, hogy az Egyesület szakmailag eredményes, szervezeti működése tekintetében pedig törvényes tevékenységet folytatott 2018-ban.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem jelentésem elfogadását.

Budapest, 2019. március 01-én


Pászka Tibor FB elnök